

## Ohlédnutí za rokem 2012

Rád bych ve stručnosti shrnul uplynulý rok našeho působení v pořádání závodů, dále účasti našich členů na významných akcích, přidal pár příspěvků od samotných závodníků a konečně pohled na rok 2013.

Každým rokem se zvyšuje počet závodů, které pořádá náš klub. Ne jinak tomu bylo i v roce 2012, kdy jsme pořádali celkem pět jarních a podzimních závodů a jeden závod na sněhu.

V polovině dubna „Děčínská sekce“ zahájila sezonu organizací závodu v domácím prostředí na **Maxičkách**. Závod byl zároveň prvním kolem Hill's Cupu. A jelikož také Sokol v roce 2012 slavil 150 výročí založení, byla přítomna televize a krátký sestřih ze závodu se objevil ve zpravodajství. Samozřejmě nechyběl oblíbený nedělní závod do vrchu.

Další závod (2. kolo Hill's Cupu) se konal poslední dubnový víkend v **Plzni**, pod pořadatelstvím Ivany Velkoborské a ostatních sokolů. Tratě zůstaly stejné jako v předchozích ročnících, tak bylo možno porovnat výsledky z předešlých ročníků a nechyběly ani nedělní losované štafety.

Nově se objevil závod do vrchu v **Sušici** (15. 7.), který pořádala rodina Ženíšků. Byl to moc pěkný závod, kde po zdolání 4 km výběhu čekal na startující krásný výhled na Sušici a okolí.

O týden později bylo třeba narychlo připravit závod pro jednodenní canicrossové závody v **Zámeckém parku na Dobříši**, kde se přes celý víkend konala velká psí akce a canicross se představil široké veřejnosti. Role pořadatelů se ujali Michal Ženíšek a Michal Šefrna. Závodu se zúčastnilo i několik „hobíků“ tohoto psího sportu, což bylo naším cílem.

Víkend v polovině září patřil 4.kolu Hill's Cupu, které se konalo na **Vlašce na Dobříši** pod vedením Michala Šefrny. Součástí byl i běh pro neregistrované závodníky, hobíky a část výtěžku ze závodu putoval do psího útulku.

Velmi nás potěšila velká **účast našich nejmenších** sokolů i nesokolů na všech zmíněných závodech.

Zimní závod (1.kolo High Poin Cupu), který pořádal Sokol Maxičky, se konal v polovině prosince v **Horních Mísečkách**. O pořadatelství se postaral Michal Ženíšek. Skvěle upravené stopy, náročný terén, dobré zázemí, to dělá závod na Mísečkách atraktivní.

### Účast našich členů na mezinárodních závodech

Na přelomu ledna a února se konal lyžařský závod ve **Španělsku – Pirena**, kde bylo hned několik našich sokolů a nevedli si vůbec špatně. Jedná se o náročný etapový závod ve skijoringu, který několik náročných etap. Naši obsadili v mezinárodní konkurenci skvělá přední místa: Michal Ženíšek 2.místo, Václava Kuříková 3.místo, Jirka Suchý 4.místo, Nicole Marešová 5.příčku a Jirka Strnad obsadil 10. místo.

Pravidelná letní mezinárodní akce se koná ve Francii v Savojských Alpách, **Trophée des montagnes**, jedná se o 11ti etapový canicrossový závod. Na tento oblíbený závod se vypravila 22 členná skupina z Čech. I zde jsme slavili několik úspěchů, z celkových výsledků např. :, Nicole Marešová 1.místo, Michal Ženíšek 2.místo.

### **A jak to vypadalo na ME?**

**ME ECF se konalo v Anglii v Cirencesteru**, poněkud problematické jednání s organizátorem zřejmě odradilo dost závodníků a tak jsme měli pouze 2 starty našich členů a to:

CCV 1. místo Ruda Homolka

CCM 16. místo Petr Toncar

**ME ESDRA se konalo v Německu v Christianslustu**, kde byla naše účast již hojnější.

CCjun 3 .místo Daniel Trýzna, CCV 3. místo Ruda Homolka

BKJM 7. místo Lukáš Čechura, 11. místo Adam Krátký

BKJW 5. místo Nikol Marešová

SC1 9. místo Lukáš Čechura

SC2 9. místo Jirka Suchý, 17. místo Michal Ženíšek

**ME ESDRA na sněhu se konalo ve Francii v Les Fourgs**

Kat. MS1 - 6. místo Lukáš Čechura

Kat. 8S - 9. místo Ruda Chlad

Příspěvky od sokolíků:

### **Pirena a Borderush očima Václavky Kuříkové**

- Moje myšlenka účastnit se závodu **Pirena** vznikla při podzimním tréninku, kdy jsem si užívala "sladění" dvojky Faty a Nema. Informace o náročnosti tohoto etapového závodu se dost rozcházeli. Bylo mi jasné, že pokud pojedu výletně, budou mi stačit dva psy. Pokud bych chtěla závodit, je dobré mít tříčlenný tým.

V říjnu jsem si tedy půjčila fenku Oxi, která doplnila tým a začala jsem s přípravou na závod PIRENA 2012.

Cesta do Španělska je dlouhá a nákladná. Tudíž jsem se domluvila na společné dopravě s dalším účastníkem výpravy, Jirkou Strnadem. No řekněme, že chybama se člověk učí ... a tím bych se dál už k společnému cestování nevyjadřovala :-).

Španělské pyreneje nás přivítaly nedostatkem sněhu a bylo na organizátorech jak se s touto situací "poperoou". Hodně se improvizovalo, etapy se zkracovaly, přejíždělo se z plánovaných středisek do jiných ... prostě se hledal sníh.

I přes tyto nepříjemnosti jsem si závody užívala a s pejskama dělala maximum pro co nejlepší umístění. Některé etapy se nám vydařily, některé byly doslova katastrofa. Průběžné pořadí se dost měnilo ... chvíli jsem byla třetí, pak jsem se propadla až na místo páté, šesté a musela jsem hodně zabrat.

O konečném výsledku rozhodla poslední etapa, kdy v mlze a vánici hodně účastníků neprošlo všechny kontrolní body a tudíž dostali časovou penalizaci. V této etapě dlouhé 26 km jsme si s Oxi a Nemem vydřeli krásné 2.místo a v celkovém hodnocení se posunuli na místo třetí.

Na závěr bych řekla, že závod PIRENA není náročný ... je jen nevyzpytatelný ... ale krásný!!!

## **Borderush**

O účasti na těchto etapových závodech jsem měla jasno. Organizátoři sice závod zkrátili. V kategorii SPRINT z původních šesti etap pouze na čtyři, ale i tak je to pro nás výzva. Ve středu 4.ledna přijíždím na stake-out do polských Jakusyzyce a jsem v rozpacích. Sněhu je málo a místy vyčuhuje tráva. Při prezentaci mě pořadatelé uklidňují, že na tratích je to lepší a optimistická přepověď počasí hlásí sněžení. Přes noc opravdu nasněžilo a to hodně. Po jedenácté hodině vyrážíme na start první etapy ve složení já + Nemo + Oxi. Místy se to na trati boří, ale jinak se jede pěkně. Trať je to příjemná (táhlé stoupání - klesání, mírné zatáčky) a dostatečně široká, takže bez problému předjíždíme několik spřežení. Délka něco málo přes 12 km, čas 27:48 a průběžné 2.místo. Předpověď vychází přesně, jen je toho sněhu už moc! Místo dopolední regenerace, jsem si dopřála předzávodní rozcvičku a vyházela auto ze závějí, abych okolo mohla fungovat. Na druhou etapu jsme vyrazily v "holčičkatém" složení já + Faty + Oxi a myslím, že jsme to zvládly výborně. Startovaly všechny kategorie dohromady - od nejpomalejšího z předešlého dne. My jsme tudíž vyjízďely skoro poslední, kdy už trať byla rozdupaná a dost těžká. Časem 30:50 jsme si udrželi průběžné 2.místo. V sobotu zmateně pobíhám okolo auta a říkám si: "Hrnečku dost, hrnečku dost!!!" ... a doufám, že to bude platit na tu sněhovou nadílku. Únava a vlezlé počasí se podepisuje na mém zdraví a já jsem K.O. Od rána se prolejujám čajem a zkouším tu počínající virózu "utopit". Do třetí etapy vyrážím s Faty a Nemem, a opět startujeme mezi posledními. Do cíle mě žene vidina vyhřátého auta, teplého čaje a odpočinku. Čas 30:12 a stále druhé místo. Večerní zábavy se neúčastním a jdu nabírat sílu na poslední den. Konečně čtvrtá etapa. Ovšem ta největší dřina mě čeká až po dojezdu ... stejně jako ostatní si budu muset vysvobodit auto z hromady sněhu . V neděli jsem zapřáhla opět Oxi s Nemem, na kterých únava nebyla znát. A přesto, že jsem jim skoro nepomáhala, jsme trať prosvištěli v čase 30:44 a udrželi 2.místo. Naše první zimní etapové závody jsme zvládli a já jsem s výkonem pejsků spokojená.

## **Michal Ženíšek**

### **Pirena 2012**

Pirena se v letošní sezóně stala takovým malým českým šampionátem ve skijöringu. Z počtu 15 startujících skijöringářů bylo 7 z ČR. A 5 závodníků reprezentujících Sokol Maxičky. Sokol Maxičky se pravidelně objevoval na stupních vítězů. Vždy zde měl alespoň dva zástupce. Konečná bilance byla 2. místo Michal Ženíšek ( Sokol Maxičky) 3. místo Václava Kuříková (Sokol Maxičky)

### **TDM 2012**

Na letošní trofej se vydalo opět více reprezentantů z ČR. Na stupních vítězů se opět objevovali členi Sokola Maxičky. V kategorii žen držela prvenství Nicole Marešová (Sokol Maxičky, mimo jiné na mushingu ještě není přepsána po 2 letech přestupu). Nutno dořešit s Helou Levíčkovou). V kategorii mužů na druhém místě doběhl Michal Ženíšek (Sokol Maxičky). Bohužel toto byly jediné medaile, které Sokol Maxičky přivezl.

I další naše členy oddílu bylo vidět na předních místech startovního pole. Například Jiří Suchý, který kvůli zranění závod nedokončil. Nebo Roman Čermák v kategorii veteránů nad 40let.

### **Co nás čeká v roce 2013.**

Bohužel **Pirena** byla z ekonomických důvodů zrušena, taktéž se muselo zrušit druhé kolo High Poin Cupu pro nedostatek sněhových podmínek. Následovat bude třetí kolo **High Point Cupu** a to v únoru na Lesné v Krušných horách. Tento závod pořádá opět náš Sokol, a to pod vedením Lukáše Čechury.

Hitem letošní sezony by se mohl stát čistě běžecký **Hill's Cup**, který se rozroste o další jednotlivé závody, ty budeme pořádat se spřáteleným klubem TJ Trutnov Musher club Český ráj. Pár informací od Karolíny Cipro: Hill's cup měl již různé podoby. Pořadatelský tým se rozhodl, že pro rok 2013 a snad i další roky bude probíhat v canicrossu, tedy v běhu se psem. Než vás ale seznámíme s přesnými pravidly, tak přidáváme termínovku závodů:

Maxičky - 13. -14. 4

Plzeň - 4. -5. 5

Horní Bezděkov (okr. Kladno) - 18. -19. 5

Praha - Hvězda 23. 6. (pouze canicross)

Sušice - Svatobor 14. 7 (canicross do vrchu)

Dobříš - zámecký park (festival psích sportů) 21. 7. (pouze cc)

Praha - Šárka 17. 8. (pouze cc)

Dobříš - Vlaška 7. - 8. 9 (vyhlášení celkových výsledků)

Do celkového pořadí se bude počítat účast byť na jediném závodě a maximálně se bude hodnotit 5 nejlepších výsledků. Není nezbytné absolvovat celý seriál jen s jedním psem, jen

se vždy počítá kategorie podle nejtěžšího psa závodníka.

Kategorie, ve kterých se bude závodit:

Muži se psy do 24,9 kg

Muži se psy nad 25 kg

Ženy se psy do 24,9 kg

Ženy se psy nad 25 kg

V létě nás čeká již sedmý ročník **Trophée des Montagnes**, kde se předpokládá opět hojná účast sokolíků, tedy jmenovitě: Roman Čermák, Václavka Kuříková, Nicole Marešová, Michal Šefrna, Jiří Šrámek, Jrká Suchý, Linda Suchá, Michal Zeníšek a Pavel Ženíšek.

Na podzim nás čekají **ME ECF ve Švýcarsku**, **ME ESDRA** a o dalších závodech budeme informovat.